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Rada Miasta Ostrów Mazowiecka 

Protokół Nr XII/2025 

Sesji  

Rady Miasta Ostrów Mazowiecka  

odbytej 

w dniu 11 czerwca 2025 roku 
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Rada Miasta Ostrów Mazowiecka 

Rada Miasta  

Protokół nr XII/2025 

XII Sesja w dniu 11 czerwca 2025 

Obrady rozpoczęto 11 czerwca 2025 r. o godz.16:00, a zakończono 16:58 tego 
samego dnia. W posiedzeniu wzięło udział 21 radnych. 

Obecni: 

1. Małgorzata Bartkiewicz 

2. Roman Betlejewski 

3. Łukasz Chojnowski 

4. Michał Kacprzak 

5. Tomasz Koczara 

6. Bogusław Konrad 

7. Anna Krajewska 

8. Robert Krajewski 

9. Zbigniew Krych 

10. Marek Kukiełka 

11. Jolanta Jadwiga Kwiatkowska 

12. Krzysztof Laska 

13. Marian Malec 

14. Ewa Orzechowska 

15. Waldemar Józef Pałys 

16. Paweł Adrian Pecura 

17. Sebastian Pęksa 

18. Krzysztof Janusz Swaczyna 

19. Rafał Wierzejski 

20. Klaudia Wilczyńska 

21. Edward Zalewski 

Punkt 1 

Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara na podstawie art. 20 ust. 3 
ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym  (Dz. U. z 2024 r. poz.1465 i 
1572, 1907 i 1940) dokonał otwarcia XII sesji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka IX 
Kadencji. Przewodniczący Rady Miasta powitał przybyłych na obrady gości i 
zarządził sprawdzenie obecności za pomocą programu eSesja. 

Głosowano w sprawie: sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania: 
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OBECNY: 21, NIEOBECNY: 0 

Wyniki imienne: 

OBECNY (21) Małgorzata Bartkiewicz, Roman Betlejewski, Łukasz Chojnowski, 
Michał Kacprzak, Tomasz Koczara, Bogusław Konrad, Anna Krajewska, Robert 
Krajewski, Zbigniew Krych, Marek Kukiełka, Jolanta Jadwiga Kwiatkowska, Krzysztof 
Laska, Marian Malec, Ewa Orzechowska, Waldemar Józef Pałys, Paweł Adrian 
Pecura, Sebastian Pęksa, Krzysztof Janusz Swaczyna, Rafał Wierzejski, Klaudia 
Wilczyńska, Edward Zalewski 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara stwierdził, że na stan 21 
Radnych obecnych na sesji  jest 21 Radnych w związku z czym wszystkie uchwały 
podjęte w toku obrad będą prawomocne. 

Punkt 2 

Informacja o porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poinformował, że w dniu 5 
czerwca  2025 r.  wpłynął wniosek Burmistrza Miasta  o zwołanie sesji w trybie art. 20 
ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym z porządkiem obrad, 
który Państwo radni otrzymali wraz zawiadomieniem o zwołaniu sesji. Rada Miasta 
może wprowadzić zmiany do porządku obrad bezwzględną większością głosów 
ustawowego składu Rady. Do zmiany porządku obrad sesji zwołanej w trybie art. 20 
ust. 3 wymagana jest zgoda wnioskodawcy. 

Brak wniosków i uwag do porządku obrad. 

Punkt 3 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania imienia Zespołowi Obiektów 
Wielofunkcyjnego Pawilonu Sportowego zlokalizowanemu przy ul. Kazimierza 
Warchalskiego 3 w Ostrowi Mazowieckiej. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poinformował, że 18 marca 
2024 r. do Rady Miasta Ostrów Mazowiecka wpłynął wniosek Uczniowskiego 
Ostrowskiego Ludowego Klubu Atletycznego zawierający prośbę o nadanie imienia 
Zygmunta Klepackiego obiektowi sportowemu przy ul. Warchalskiego 3. Wniosek ten 
był analizowany przez Komisje Rady Miasta i uzyskał ich aprobatę. Doceniając wkład 
pracy Zygmunta Klepackiego w życie sportowe, polityczne i społeczne miasta Ostrów 
Mazowiecka został przygotowany przedłożony projekt uchwały. Przewodniczący 
Rady Miasta p. Tomasz Koczara poprosił o odtworzenie filmu dot. Zygmunta 
Klepackiego. 

Radny p. Marian Malec jako przedstawiciel rodziny i fundator tablicy 
pamiątkowej odczytał laudację. 

Brak głosów w dyskusji. 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poddał 
pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie nadania imienia Zespołowi 
Obiektów Wielofunkcyjnego Pawilonu Sportowego zlokalizowanemu przy ul. 
Kazimierza Warchalskiego 3 w Ostrowi Mazowieckiej. 

Wyniki głosowania: 
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ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) Małgorzata Bartkiewicz, Roman Betlejewski, Łukasz Chojnowski, Michał 
Kacprzak, Tomasz Koczara, Bogusław Konrad, Anna Krajewska, Robert Krajewski, 
Zbigniew Krych, Marek Kukiełka, Jolanta Jadwiga Kwiatkowska, Krzysztof Laska, 
Marian Malec, Ewa Orzechowska, Waldemar Józef Pałys, Paweł Adrian Pecura, 
Sebastian Pęksa, Krzysztof Janusz Swaczyna, Rafał Wierzejski, Klaudia Wilczyńska, 
Edward Zalewski 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara oraz Burmistrz p. Hubert 
Betlejewski wręczyli p. Urszuli Klepackiej pamiątkową uchwałę. 

Pani Urszula Klepacka podziękowała Radzie Miasta za podjęcie uchwały. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara zaprosił wszystkich na 
uroczyste odsłonięcie tablicy upamiętniającej nadanie imienia Zygmunta Klepackiego 
Zespołowi Obiektów Sportowych Wielofunkcyjnego Pawilonu Sportowego przy ul. 
Warchalskiego 3, które odbędzie się podczas XXI Dni Ostrowi w sobotę 14 czerwca 
2025 r. o godz. 13 00. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara ogłosił 30 minut przerwy. 

Przerwa. 

Wznowienie obrad. 

Punkt 4 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego Miasta Ostrów Mazowiecka. 

Kierownik Wydziału Planowania Przestrzennego i Gospodarki 
Nieruchomościami p. Marzena Kosakowska poinformowała, że Studium 
uwarunkowań pozwala określić kierunki planistyczne w mieście. Na podstawie tego 
dokumentu tworzony jest plan miejscowy. Cześć terenów została przeznaczonych na 
tereny pod budowę składów, magazynów i tereny usługowe. Nie było możliwości 
wprowadzenia dogłębnych zmian z powodu malejącego wskaźnika demograficznego 
w mieście. Dokonano również w niewielkim stopniu zmiany przeznaczenia terenów 
leśnych. Usunięto również tereny zalewowe z terenu miasta. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poinformował, że Komisje 
pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. Wyniki głosowania: 

Komisja Gospodarki Komunalnej, Infrastruktury Technicznej oraz Ochrony 
Środowiska: 

4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 2 głosy „wstrzymujące się”, 

Komisja Planowania Przestrzennego, Budownictwa i Gospodarki Gruntami: 

7 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”. 

Radna p. Jolanta Kwiatkowska zapytała co oznaczają tereny otwarte. 

Kierownik Wydziału Planowania Przestrzennego i Gospodarki 
Nieruchomościami p. Marzena Kosakowska poinformowała, że teren otwarty 
oznacza teren bez prawa zabudowy (działki rolne). 

Innych głosów nie było. 
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W związku z powyższym Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara 
poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia Studium 
uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta Ostrów 
Mazowiecka. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) Małgorzata Bartkiewicz, Roman Betlejewski, Łukasz Chojnowski, Michał 
Kacprzak, Tomasz Koczara, Bogusław Konrad, Anna Krajewska, Robert Krajewski, 
Zbigniew Krych, Marek Kukiełka, Jolanta Jadwiga Kwiatkowska, Krzysztof Laska, 
Marian Malec, Ewa Orzechowska, Waldemar Józef Pałys, Paweł Adrian Pecura, 
Sebastian Pęksa, Krzysztof Janusz Swaczyna, Rafał Wierzejski, Klaudia Wilczyńska, 
Edward Zalewski 

Punkt 5 

Podjęcie uchwał: a) w  sprawie ustalenia wysokości cen biletów komunikacji 
miejskiej, b) w sprawie ustalenia Regulaminu przewozu osób i bagażu 
środkami komunikacji miejskiej. 

Zastępca Burmistrza p. Jolanta Zadroga poinformowała, że ceny biletów za 
korzystanie z komunikacji miejskiej zostały zmienione dla osób powyżej 60 roku życia 
oraz honorowych dawców krwi (I,II,III stopnia). 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poinformował, że Komisje 
pozytywnie zaopiniowały oba projekty uchwał: 

Komisja Gospodarki Komunalnej, Infrastruktury Technicznej oraz Ochrony 
Środowiska: 

a) 6 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”, 
b) 7 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się”, 

Komisja Planowania Przestrzennego, Budownictwa i Gospodarki Gruntami: 

a) 6 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”, 
b) 7 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się”. 

Brak głosów w dyskusji. 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poddał 
pod głosowanie kolejno projekty uchwał. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wysokości cen 
biletów komunikacji miejskiej z autopoprawką 

Wyniki głosowania: 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) Małgorzata Bartkiewicz, Roman Betlejewski, Łukasz Chojnowski, Michał 
Kacprzak, Tomasz Koczara, Bogusław Konrad, Anna Krajewska, Robert Krajewski, 
Zbigniew Krych, Marek Kukiełka, Jolanta Jadwiga Kwiatkowska, Krzysztof Laska, 
Marian Malec, Ewa Orzechowska, Waldemar Józef Pałys, Paweł Adrian Pecura, 
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Sebastian Pęksa, Krzysztof Janusz Swaczyna, Rafał Wierzejski, Klaudia Wilczyńska, 
Edward Zalewski 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu 
przewozu osób i bagażu środkami komunikacji miejskiej. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (21) Małgorzata Bartkiewicz, Roman Betlejewski, Łukasz Chojnowski, Michał 
Kacprzak, Tomasz Koczara, Bogusław Konrad, Anna Krajewska, Robert Krajewski, 
Zbigniew Krych, Marek Kukiełka, Jolanta Jadwiga Kwiatkowska, Krzysztof Laska, 
Marian Malec, Ewa Orzechowska, Waldemar Józef Pałys, Paweł Adrian Pecura, 
Sebastian Pęksa, Krzysztof Janusz Swaczyna, Rafał Wierzejski, Klaudia Wilczyńska, 
Edward Zalewski 

Punkt 6 

Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara stwierdził, że porządek 
obrad XII sesji Rady Miasta został wyczerpany. Podziękował za aktywny udział w 
obradach sesji, na tym zakończył obrady XII sesji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka. 

Przewodniczący Rady Miasta 

 /-/ Tomasz Koczara 

Przygotowała: 

Olga Gumiężna – Referent ds. obsługi Rady 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl. Przebieg sesji zawiera nagranie dostępne na stronie Biuletynu Informacji 
Publicznej Urzędu Miasta Ostrów Mazowiecka: https://www.bip.ostrowmaz.pl/public/?id=207206 

 


